OEMA A

Abo kipdtia A kot B pe pdleg ma = 5 kg ko mg = 10 kg, kivovvtat evBoypappo Katd uikog evog
oplovtov mpocavatolcpévov dEova OX. Tn ypovikn otypn t, = 0 S o KiPdTio di€pyovtal amd
0éon X, = 0 m tov d&ova, Kvodueva Kot ta. Vo pog TN Betikn Popd. To kifdTio A Kveiton pe
otafepn Taydmra va = 10 M/s, evd to kifdTio B £yt apyikn tayvta v, = 30 M/s, kot Kwveitan pe
otadept] emrdyuvon 1 onola £xet péTpo ag = 2 M/S® koL popé avTifetn e ToyHTNTOC v, .

No vroAoyicete:

A1) t0 HETPO NG CLVIGTOUEVIG OVVOUNG TOVL aoKelTaL 6€ KAOE KIBdTIO.

Movaodeg 5
A2) T ypoviKn oTiyun Kotd v omoia ta Kifatio A kot B Oa Bpebodv mdAt to éva dimha oto GAAo
peTd TN Ypovikn otiyun to.

Movadeg 6
A3) T1C ¥pOVIKEG OTIYUES KATE TIG OTTOIEG TO LETPA TOV TAXVTNT®V TOV 6vo Kifwtinv Oa givat ioa.

Movadeg 8
A4) ™ petafoAr] ¢ KvNTIKNAG evépyelag kabe kifwtiov amd ™ ypovikh oty to = 0, péypt
YPOVIKY| GTIYU] KATO TNV OToila To LETPA TV TAYVTHTOV TOVS Ba gival ica Yo TpdT POPA.

Movadeg 6



